
Program hodočašća Osijek – Vukovar: 
 
 
Okupljanje u 22.30 ispred hotela Osijek, te u zajedništvu uputiti se tramvajem do Zelenog 
polja ili u 23.30 na Zelenom polju u Vukovarskoj ulici. 
 
     Okupljanje svih sudionika kolone Osijek – Vukovar je u petak, 17. studenoga 2024. u 
23.30 bili na istočnom dijelu grada, na Zelenom polju, u Vukovarskoj ulici. 
 
 U 23.45 počinje program ispraćaja koje organizira UHDDR, OBŽ, Grad,.. 
 
   U ponoć kolona kreće, a do Vukovara pješači po 5 km, do jutra, s pauzama svakih sat i pol 
vremena po 10 minuta. Svu logistiku na putu organizira UHDDR (popratna vozila za one 
kojima je potreban odmor, te sendviče i piće). 
 
   Oko 8 sati se stiže u Vukovar, ulazimo u prostor Vukovarske bolnice (u bolnici nema 
okrijepe, nego konzumirate hranu iz vlastitih ruksaka).U bolnici čekamo program koji počinje 
u 10 sati i traje do 10.20 nakon čega se uključujemo u kolonu i nastavljamo put od 5,5 km 
prema Vukovarskom groblju. 
 
   Nakon paljenja svijeća na Vukovarskom groblju, ulazimo u autobuse koji će nas čekati na 
cesti prema Vučedolu na kojima će pisati „MI ne zaboravljamo“. 
 
Planiran polazak za Osijek je najkasnije oko 13 sati, tj, kada u autobusima prebrojavamo sve 
učenike. 
 
Tehnički detalji: 
   Na nogama svi sudionici pješačenja trebaju imati debele udobne tenisice (ne Starke i sl.) 
Obući se trebate slojevito kako bi se mogli podesiti uvjetima. Ponesite kapu i rukavice. 
Obavezno ponijeti laganu kabanicu. 
Dobro je imati komadić stiropora ili bilo kakav podložak na koji ćete u pauzama putem moći 
sjesti. 
 
   Važno je ništa ne nositi ništa u rukama, već isključivo u ruksaku, na leđima. Stvari u 
ruksaku trebaju biti svedene na minimum kako ne bi otežao korak.  
U ruksaku učenici trebaju obavezno imati još jedan par tenisica. 
 
Molila bih da smeće ne bacate okolo, već odložite u vreće koje će biti na raspolaganju! 
 
U pratnji ćemo imati autobus GPP-a u kojem će se učenici, koji se osjećaju loše, moći 
povesti jednu rutu od 5 km.  
Profesori i ravnatelji, voditelji učenika bit će na raspolaganju učenicima u pratećem 
autobusu! 
Po učenike koji odustanu ili se neprimjereno ponašaju dužni su doći njihovi roditelji 
kako bi ih vratili kućama! 
 
Kroz naseljena mjesta noću hodamo u tišini kako ne bi remetili javni red i mir! 
 
Identifikacijski znakovi sudionika kolone: 
 
-  nabavite hrvatske zastave kojima se možete ogrnuti. 
 
PRIJAVA SUDIONIKA DO 8.11.2024! 
Popise učenika možete proslijediti DO 13.11.2024. 
    

Ostajem na raspolaganju! 
Gabriela Poslon, prof. 

gabriela.poslon@gmail.com; 09159 39 031 
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